PacyeT maccbl 1 oobema Tena
Mo ero NioTHOCTW

Yuutenb punankn: Cotckoa E.A.



1. «ManeHbkasa macca»

2. bbicTpoTa oBMXeHUS
3. EanHnua anuvHbl

4. flBneHne coxpaHeHns CKOpPOCTH
OBWXXEHUA Tena Uin ero noko4.

5. BennuunHa, KOTOpyto MOXHO
N3MEPATH C NMOMOLLILIO MEH3YPKM.

6.BennumHa, KoTopyo N3MepsioT B

pyHTax, kapaTtax, LeHTHepax.

7. [Mpndop ona namepeHus

v - |000o| /- 6 |3 |=:

TemMriepartypbl.



OTBeTbLTE Ha BOMPOCH

YTo nokasbiBaeT NIIOTHOCTL?

Kak onpenennTb NNOTHOCTL BellecTBa?
Kakoun bykBon 000o3Ha4atoT NOTHOCTL?
KakoBa egnHuLLa N3MepeHnst NNOTHOCTU?
YTO Takoe nnoTHOCTL?

3anuwnte dpopmyrny nNiNOTHOCTU




3aKpbITb 0603Ha4YeHne
BEMNUYMHBI, KOTOPYIO
HeobXxoaAnMoO HauTW.

Ecnn n3BecTHble BENUYUHDI

BAUCaHbI B Tpaneunun, To nx
HeobXxoaMMO NePEMHOXUTD.

Ecnun n3BecTHble BEMUYUHDI
BNMCaHbl B Manbin
TPEeYronbHUK, TO BENUYNHY,
CTOSLLYIO Hag
pasfennTenbHOn NUHNEN,
HY>XHO pasfenuTb Ha
BESINYMHY, CTOSALLYIO Mojg
pasfennTernbHON NUHNEN.




Pewwinte 3agayy

o« Hangnte maccy Bo3gyxa B HaLleu
KIaCcCHOU KOMHaTe, ecnu pasmMepbl
KOMHaTbl 8M*5M*3,6M.




TecT ona NnpoBepKM yCBOEHUA
3HaHUW

1 Kakas enuHuna siBseTCss OCHOBHOM €TMHUIIEH TIIOTHOCTH?
A) xr. B) r/ cm3 B) xr/ M3 I)m3

2 Kakoii 6ykBoii 0003Ha4aeTcsi Macca BelecTa?
A)m b) U B)S Nt

3 Kakoii OykBoii 0003Ha4aeTCst MJI0THOCTH BelecTBa?
A)m b))V B)p NHu

4 Kaxkas ¢pusndeckasi BeIMUYMHA paBHA OTHOIICHUIO MACChI TENA K €ro TNIOTHOCTH?
A)CKopocCTh b) mnotHoCcTs B) mimna IMo6séM

5 Kakas 13 npuBeI€HHBIX HIDKE (OPMYIT UCIIOIB3YETCs JUIs BBIUMCIIEHUS MAacChl Tena?
A) V¥t b)p *v B) st N m|V




[lomaluHee 3agaHue.

[ 22

Ynp 8(1,2)

[na Tex, KkTo nonyymn 4
npuaymartb 3agady

Ha pac4yeT obbema Tena

o [lNna Tex ,KTo mony4un 5
e nNpuaymartb 3agadvy
e Ha pacuyeT macchbl Tena




